

Экспресс-конкурс для абитуриентов даёт возможность получить дополнительные баллы ЕГЭ

Последний шанс увеличить свой рейтинг и добавить баллы к ЕГЭ предоставляет абитуриентам Сибирский федеральный университет. Для того, чтобы набрать столь нужные для поступления в вуз баллы, достаточно принять участие в экспресс-конкурсе и ответить на вопросы по особенностям приёмной кампании в 2015 году.



*«Всего 15 вопросов, но для того, чтобы ответить на них правильно, ребятам надо изучить, когда появляются приказы о зачислении или, например, какие у него как у абитуриента есть права. Несмотря на то, что конкурс решает вполне утилитарную задачу помощи в поступлении и информировании об особенностях порядка приёма 2015 года, у него есть приятный и очень востребованный сейчас бонус — дополнительные баллы к рейтингу ЕГЭ. Победители конкурса могут получить 3 балла к рейтингу, призёры третьей степени — 1. Но даже один дополнительный балл может сыграть решающую роль. Все критерии оценки и условия конкурса закреплены в соответствующем положении», — сообщил ответственный секретарь приёмной комиссии **Александр Усачёв.***

[Пресс-служба СФУ](#), 1 июля 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15742>